
Informações Básicas

Tipo da Sessão: SESSÃO SOLENE

Abertura: 01/04/2026 - 09:00

Encerramento: - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

Expedientes

Abertura da Sessão

ATA DA REUNIÃO SOLENE PARA DAR POSSE AOS SUPLENTES DE VEREADORES EM
VIRTUDE  DA  SOLICITAÇÃO  DE  AFASTAMENTO  POR  PARTE  DOS  VEREASDORES
SEVERINO VIEIRA RAMOS NETO, EDGAR RAFAEL DINIZ SILVA E FELIPE DOS SANTOS
BEZERRA QUE SE AFASTAM DO TRABALHO LEGISLATIVO PARA OCUPAREM CARGOS DE
SECRETÁRIOS NO MUNICÍPIO DE SÃO CAETANO.

AO PRIMEIRO DIA DO MES DE ABRIL DE 2026, AS 9 HORAS, NA SALA DAS SESSÕES DA
CÂMARA  MUNICIPAL  COMPARECERAM  OS  SEGUINTES  VEREADORES  ABRAÃO
CAETANO DA SILVA.  CAETANO ESTEVÃO DA SILVA, GERALDINO JOAQUIM DA SILVA,
GERALDO  MOTA  RAMOS,  JEOVASIO  ALMEIDA  LIMA,  CLECIO  LEAL  DOS  SANTOS,
MANOEL  MIGUEL  DOS  SANTOS  JUNIOR,  JOÃO  BELARMINO  CERQUEIRA  CHAVES,
MAURICIO BATISTA LIMA E OS SUPLENTES DE VEREADORES FÁBIO JOSÉ DA SILVA,
CÍCERO JOSE DA SILVA E RILVANE CONCEICAO ANUNCIADA VIEIRA DE SENA. APÓS
VERIFICAR  OS  PRESENTES  O  PRESIDENTE  CONVIDOU  OS  SUPLENTES  DE
VEREADORES PARA PRESTAR O TERMO DE COMPROMISSO E APÓS A LEITURA DO
TERMO FORAM EMPOSSADOS OS VEREADORES FÁBIO JOSÉ DA SILVA, CÍCERO JOSE
DA  SILVA  E  RILVANE  CONCEICAO  ANUNCIADA  VIEIRA  DE  SENA.  EM  SEGUIDA  O
PRESIDENTE SOLICITOU QUE FOSSEM APRESENTADAS CANDIDATURAS AOS CARGOS
DE  VICE-PRESIDENTE  E  SEGUNDO  SECRETÁRIO  QUE  FICARAM  VAGOS  EM
DECORRÊNCIA DA LICENÇA DOS VEREADORES EDGAR RAFAEL DINIZ SILVA E FELIPE
DOS SANTOS BEZERRA. O VEREADOR MAURICIO BATISTA DE LIMA APRESENTOU SEU
NOME PARA SE CANDIDATAR AO CARGO DE VICE-PRESIDENTE DA MESA DIRETORA.
HAVENDO APENAS UMA CANDIDATURA,  O  PRESIDENTE SEGUIU COM A  VOTAÇÃO
SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA SOLICITOU O PRESIDENTE A
APRESENTAÇÃO  DE  NOME  PARA  SE  CANDIDATAR  AO  CARGO  DE  SEGUNDO
SECRETÁRIO  AO  QUE  FOI  APRESENTADO  O  VEREADOR  GERALDO  MOTA  RAMOS.
HAVENDO  APENAS  UMA  CANDIDATURA  O  PRESIDENTE  SEGUIU  COM  A  VOTAÇÃO
SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. SENDO DECLARADOS ELEITOS PARA COMPOR
A MESA DIRETORA O PRESIDENTE CONVIDOU OS MESMOS PARA COMPOR A MESA.
APÓS ISSO O PRESIDENTE FEZ UM DISCURSO DE BOAS-VINDAS AOS VEREADORES
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EMPOSSADOS E AOS VEREADORES QUE COMPÕE A MESA DIRETORA. SEGUIRAM COM
DISCURSOS OS VEREADORES MAURICIO BATISTA DE LIMA, RILVANE QUIRINO, FABIO
JOSÉ  DA  SILVA,   CAETANO  ESTEVÃO  DA  SILVA,  GERALDINO  JOAQUIM  DA  SILVA,
GERALDO  MOTA  RAMOS,  JEOVASIO  ALMEIDA  LIMA,  CLECIO  LEAL  DOS  SANTOS,
MANOEL MIGUEL DOS SANTOS JUNIOR E JOÃO BELARMINO CERQUEIRA CHAVES.

NINGUÉM MAIS FAZENDO USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS
OS TRABALHOS DA PRESENTE REUNIÃO,  DO QUE PARA CONSTAR FOI  LAVRADA A
PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA LOGO APÓS A SUA APROVAÇÃO.
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Correspondências
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